ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ

стану здійснення правосуддя суддями Дергачівського районного суду Харківської області 
у 1 півріччі 2018 року з 1 півріччям 2017 року.


Аналіз даних судової статистики за 1 півріччя 2018 року у Дергачівському районному суді Харківської області проведено з метою визначення стану роботи суду по здійсненню правосуддя. При його опрацюванні було використано звіти про роботу за 1 півріччя 2018 року та 1 півріччя 2017 року.



Кримінальні провадження (справи):

У 1 півріччі 2018 року на розгляді у районному суді перебувало  1456 кримінальних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 1  245, в тому числі 15  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
В порівнянні з 1 півріччям 2017 року надходження справ та матеріалів, а також кількість, що перебувала на розгляді збільшилась на 152 та 105 справ та матеріалів відповідно.
 Так,  1 півріччі 2017 року на розгляді у районному суді перебувало  1304 кримінальних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 1  140, в тому числі 11  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
У 1 півріччі 2018 року  розглянуто 1206 справ та матеріалів, що на 101 матеріал більше, ніж у 1 півріччі 2017 року, а саме -1105.

Залишок на кінець 1 півріччя 2018 року складає 250 справ та матеріалів, що є більше на 51 від залишку на кінець 1 півріччя 2017 року, а саме – 199.

У звітному періоді при здійсненні судочинства вживались відповідні заходи для поліпшення оперативності та якості розгляду кримінальних проваджень (справ). Основною причиною збільшення навантаження, а також збільшення кількості осіб, що перебувають під вартою і рахуються за нашою установою, є надходження до Дергачівського районного суду Харківської області кримінальних проваджень після зміни підсудності апеляційним судом Харківської області. Здебільшого, це кримінальні провадження Золочівського районного суду Харківської області, також у відношенні осіб, які скоїли тяжкі та особливо тяжкі злочини, і по яких у інших районних судах Харківської області не має змоги утворити колегію суддів, судді заявляли самовідвід, чи розглядали клопотання як слідчі судді.

Адміністративні справи

У 1 півріччі 2018 року на розгляді у районному суді перебувало  36 адміністративних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 26, в тому числі 1  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
В порівнянні з 1 півріччям 2017 року надходження справ та матеріалів, а також кількість, що перебувала на розгляді зменшилась на 38% та 50% відповідно.

 Так,  1 півріччі 2017 року на розгляді у районному суді перебувало  58 адміністративних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 52, в тому числі 1  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
У 1 півріччі 2018 року  розглянуто 27 справ та матеріалів, що на 50% менше, ніж у 1 півріччі 2017 року, а саме -54.

Залишок на кінець 1 півріччя 2018 року складає 9 справ та матеріалів, що є на 5 більше від залишку на кінець 1 півріччя 2017 року, а саме – 4.

Цивільні справи

У 1 півріччі 2018 року на розгляді у районному суді перебувало  1595 цивільних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 1264, в тому числі 20  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
В порівнянні з 1 півріччям 2017 року надходження справ та матеріалів, а також кількість, що перебувала на розгляді зменшилась на 95 та 96 відповідно.

 Так,  1 півріччі 2017 року на розгляді у районному суді перебувало  1500 цивільних справ і матеріалів, з них надійшло у звітному періоді 1168, в тому числі 32  після скасування судового рішення апеляційною чи касаційною інстанцією.    
У 1 півріччі 2018 року  розглянуто 1052 справ та матеріалів, що на 7 справ менше, ніж у 1 півріччі 2017 року, а саме -1059.

Залишок на кінець 1 півріччя 2018 року складає 543 справ та матеріалів, що є на 102 більше від залишку на кінець 1 півріччя 2017 року, а саме – 441.

Серед них велика кількість  в справах цивільного судочинства припадає на справи за позовами про спадкове право, по спорах, що виникають із договорів позики, кредиту, банківського вкладу, та по спорах, що виникають із сімейних правовідносин, зокрема про розірвання шлюбу.

Матеріали про адміністративні правопорушення

У 1 півріччі 2018 року на розгляді у районному суді перебувало 804 матеріалів про адміністративне правопорушення, з них надійшло у звітному періоді 787.

 В порівнянні з 1 півріччям 2017 року надходження справ та матеріалів, а також кількість, що перебувала на розгляді збільшилась на 329 та 318 відповідно.
 Так,  1 півріччі 2017 року на розгляді у районному суді перебувало  475  матеріалів про адміністративне правопорушення, з них надійшло у звітному періоді 469.

Найбільш поширеною категорією матеріалів про адміністративні правопорушення, що перебували у провадженні районного суду у 1 півріччі 2017 року є матеріали про вчинення насильства в сім'ї або невиконання захисного припису  (ст. 173-2 КУпАП), порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна (ст. 124 КУпАП).

Залишок на кінець 1 півріччя 2018 року складає 70 матеріалів, що є на 52 більше від залишку на кінець 1 півріччя 2017 року, а саме – 18.

Голова суду звернув увагу на зазначені показники та наголосив  на необхідності покращення показників роботи суду, недопущенні помилок в застосуванні чинного законодавства, та підвищення професіонального рівня суддів та працівників апарату суду.

